

INFORMARE- Modificari in vigoare incepand cu 01.01.2024 SISTEMUL RO E-FACTURA „Business to Business”

Principalele modificări legislative vizează:

- Obligatoritatea persoanelor impozabile stabilite în România de transmitere a facturilor în sistemul RO e-Factura, pentru tranzacții B2B care au locul livrării/prestării în România, în perioada 1 ianuarie 2024 – 30 iunie 2024, în termen de 5 zile lucrătoare de la data facturii/termenul prevăzut pentru facturare. În aceasta perioadă se menține și obligația de emiterie și transmitere a facturilor conform articolului 319 din Codul Fiscal.
- Obligatoritatea persoanelor impozabile nestabilite, dar înregistrate în scop de TVA în România, de transmitere a facturilor în sistemul RO e-Factura, începând cu 1 ianuarie 2024, în termen de 5 zile lucrătoare de la data facturii/termenul prevăzut pentru facturare. Se menține pentru aceste tranzacții și obligația de emiterie și transmitere a facturilor conform articolului 319 din Codul Fiscal.
- Simultan cu introducerea obligațiilor anterior menționate se abrogă prevederile privind raportarea datelor din facturi pentru bunurile cu risc fiscal ridicat.
- Pentru operatorii economici din categoriile enumerate mai sus, nu se aplică contravenții pentru netransmiterea e-facturilor prin sistemul RO e-Factura în perioada 1 ianuarie – 31 martie 2024.
- Începând cu 1 aprilie 2024 se aplică contravenții pentru netransmiterea facturilor prin sistemul RO e-Factura între 1,000 lei și 10,000 lei, în funcție de categoriile de contribuabili (e.g. mari, mijlocii, mici).
- Începând cu 1 iulie 2024 intervine obligația emiterii facturilor electronice și transmiterii acestora exclusiv prin canalul RO e-Factura pentru tranzacțiile B2B efectuate de persoane impozabile stabilite în România. Pentru aceste situații, e-factura nu mai face obiectul acceptării de către destinatar.
- Primirea și înregistrarea facturilor de către destinatarii persoane impozabile stabilite în România, în altă modalitate decât prin canalul RO e-Factura, pentru tranzacțiile B2B, se sancționează cu o amendă egală cu cuantumul TVA înscrisă în respectiva factură primită.

Deasemenea, pentru a vizualiza pdf-ul aferente xml-ului încarcat în SPV (Spațiul Privat Virtual), va recomandăm să utilizați portalul online al societății noastre: <https://portal.apa-canal.ro>, prin intermediul caruia puteți accesa toate datele referitoare la facturi, consum de apă, valoarea facturilor, sold, etc. Din interfața portalului puteți plăti online facturile.

Pentru autentificare în cont trebuie să aveți la îndemână „cod ID” (începe cu cifra 9 și îl găsiți pe factură, în dreapta, sus, deasupra numelui dumneavoastră) iar parola este codul dvs. de client („cod client” îl găsiți înainte de „cod ID”).

După prima accesare vă recomandăm să vă schimbați parola!

Pentru a vizualiza toate datele menționate anterior, accesați MENIUL din colțul stânga, sus. Pentru a achita o factura puteți intra în meniu, selectați facturi iar în dreapta sus accesați butonul plateste.

Cu respect,
APA CANAL S.A. Galați

